บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30205  รายวิชา แบดมินตัน


       ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกีฬาแบดมินตัน  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกีฬาแบดมินตัน                  เวลา   1  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1
	1. อธิบายความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาแบดมินตันได้
2. อธิบายมารยาทในการเล่นกีฬาแบดมินตันและมารยาทของผู้ดูที่ดีได้
3. สามารถปฏิบัติตนตามมารยาทในการเล่นกีฬาแบดมินตันและมารยาทของผู้ดู  ที่ดีได้
4. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาแบดมินตันด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาแบดมินตัน
2. มารยาทในการเล่นกีฬาแบดมินตันและมารยาทของผู้ดูที่ดี
3. ความปลอดภัยในการเล่นกีฬาแบดมินตัน

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาแบดมินตัน  

2. แผนที่ความคิดเกี่ยวกับความปลอดภัยในการเล่นกีฬาแบดมินตัน
3. การนำเสนอข้อมูลมารยาทในการเล่นกีฬาแบดมินตัน
และมารยาทของผู้ดูที่ดี
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30205  รายวิชา แบดมินตัน


       ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2  เรื่อง  การเล่นกีฬาแบดมินตัน  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  ทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน (1)              


        เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตันได้
2. มีทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตันได้ถูกต้องตามหลักวิธีการปฏิบัติ  
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬา แบดมินตันด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	ทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน 
 1. การจับไม้แร็กเกต 

 2. การจับลูกขนไก่ 
 3. การส่งลูก
 4. การรับลูกเสิร์ฟ
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน
2. การทำรายงานเกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน 
3. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมทักษะ
การเล่นกีฬาแบดมินตัน
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30205  รายวิชา แบดมินตัน


       ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2  เรื่อง  การเล่นกีฬาแบดมินตัน  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3  ทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน (2)              


        เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตันได้
2. มีทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตันได้ถูกต้องตามหลักวิธีการปฏิบัติ  
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬา แบดมินตันด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	ทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน 
   1. การฟุตเวิร์ก

   2. การตีลูก
   3. การตบลูก

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน
2. การทำรายงานเกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตัน 
3. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมทักษะ
การเล่นกีฬาแบดมินตัน
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30205  รายวิชา แบดมินตัน


       ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3  เรื่อง  ประเภทกีฬาแบดมินตัน  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  ประเภทการเล่นกีฬาแบดมินตันในสนาม                

       เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายประเภทการเล่นกีฬาแบดมินตันได้
2. มีทักษะการเล่นกีฬาแบดมินตันในสนามได้ถูกต้องตามหลักวิธีการปฏิบัติ  
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับทักษะการเล่นกีฬา แบดมินตันในสนามด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	ประเภทการเล่นกีฬาแบดมินตันในสนาม
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายและทำรายงานเกี่ยวกับประเภทการเล่นกีฬาแบดมินตันในสนาม
2. การนำเสนอข้อมูลการเปรียบเทียบความแตกต่างระหว่างการเล่นกีฬาแบดมินตันประเภทเดี่ยวและประเภทคู่
3. การวางแผนและฝึกปฏิบัติการเล่นกีฬาแบดมินตันประเภทเดี่ยวและประเภทคู่
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30205  รายวิชา แบดมินตัน


       ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4  เรื่อง  กติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตัน   แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5  กติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตัน 
                            เวลา   1  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายกติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตันได้
2. สามารถปฏิบัติตามกติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตันได้อย่างถูกต้อง
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับกติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตันด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	กติกาการแข่งขัน    กีฬาแบดมินตัน
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับกติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตัน

2. การทำรายงานเกี่ยวกับกติกาการแข่งขันกีฬาแบดมินตัน
3. การวางแผนจัดแข่งขันกีฬาแบดมินตัน
4. การนำเสนอผลการวิเคราะห์การจัดแข่งขันกีฬาแบดมินตัน
5. การตอบคำถาม ในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30205  รายวิชา แบดมินตัน


       ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 5  เรื่อง  แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตัน   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตัน   

                  




       เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายแนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตันได้
2. สามารถฝึกฝนและสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตันด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตัน
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นและการทำรายงานเกี่ยวกับแนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาแบดมินตัน 
2. การวางแผนฝึกซ้อมกีฬาแบดมินตัน
3. การนำเสนอผลการประเมินการ
ฝึกซ้อมกีฬาแบดมินตัน
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


